

Гаити: молитвы и материальная помощь

Более 100 тыс. погибших и 3 млн. раненых – таков примерный итог землетрясения силой в 7,3 бала по шкале Рихтера, которое произошло на Гаити, в беднейшем государстве западного полушария. Эти цифры с болью привел Святой Отец.

14.07.2010

Понтифик предложил молиться о жертвах стихийного бедствия и всех пострадавших: «Призываю всех присоединиться к моей молитве к Господу о жертвах этой трагедии и обо всех, кто оплакивает свою утрату».

Бенедикт XVI выразил соболезнования «всем, на чью долю выпало это несчастье, моля у Бога утешения и смягчения их страданий».

Папа просил также, «о конкретных проявлениях солидарности с братьями и сестрами, испытывающими сейчас нужду и горе, и о действенной помощи со стороны международного сообщества».

Он заверил также, что Католическая Церковь в лице своих благотворительных организаций готова протянуть руку помощи всем пострадавшим.

Эпицентр землетрясения находился в 16 км от Пуэрто-Принсипе и на глубине 10 км, что и привело к столь масштабному бедствию.

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru/article/gaiti-molity-i-materialnaia-pomoshch/> (07.02.2026)